

是挂历 也是购物袋

兔年版挂历有新意



本报泰安11月2日讯(记者 陈琳) 挂历是由一个个购物袋装订而成的,平时可以挂在墙上,月份过后就可拆下来当手提袋……虽然距2011年新年还有些日子,但泰城的挂历市场早已行动起来。这种集观赏、实用、环保于一身的购物袋

挂历刚一上市,便吸引了市民的眼球。

2日,记者在温州步行街西首的一家挂历专营店看到,店内的墙面上整齐有序地挂着各种样式的挂历,货架上也摆放着厚厚的一摞,一些由无纺布制作的挂历分外显眼。正忙着

送货的工作人员告诉记者,兔年的挂历从10月初就已经开始批量进货了。普通挂历销售量一般,而无纺布挂历已经补货好几次了。

“这种无纺布挂历的每个页面都是一个手提购物袋,用完之后,拆下来就可以用作储

物袋了。每个购物袋装5公斤大米完全没问题,非常实用。”店主邹菊介绍。无纺布挂历批发价在9块钱左右,与纸质挂历相比,价格实惠、功能多,受到市民的青睐。

“现在人们多用手机、电脑看日期,挂历不受宠了,我们就

得多进一些新品吸引老百姓注意。”一挂历批售点老板介绍,兔年版的挂历为争取市场已经有了不少突破,各种无纺布料、烫金、工艺纸雕等多种材质的挂历制作精美,页面内容都力求创出新意。

加湿器 销量大

2日,在财源大街三源家电商场,销售人员打开货架上的加湿器。时值深秋,天气干燥,造型小巧、外形美观的加湿器受到年轻人的喜爱。营业员称,最近一周加湿器销量同比提升两倍以上。

本报记者 陈琳 摄



国际汽车城机动车服务站新车注册业务不算多

八成舍近求远去了车管所大厅

本报泰安11月2日讯(记者 孔红星 通讯员 李飞雪) 2日,泰山国际汽车城机动车服务站已正式启用两个月,但其新车注册业务仅仅占到汽车城新车销售数量的两成多。经了解,服务站窗口项目少制约了其发展。

“上午在汽车城买的新车,下午在‘家门口’就办好了号牌业务,真是快捷。如果车辆购置税也能就近办理,将更加方便。”2日下午,在泰山国际汽

车城机动车服务站办理挂牌业务的车主邵会凯告诉记者。邵会凯从宁阳县来到汽车城,买了一辆面包车,随后就近在泰山国际汽车城机动车服务站办理了新车注册手续。中午,他又到距离服务站很远的部门,办理了车辆购置税业务。

谈起泰山国际汽车城机动车服务站,泰安市车管所主任永平告诉记者,服务站目前可以办理新车注册、抵押、临时号

牌等业务。当初设立的目的就是让车主便捷办理业务,免去了他们再到车管所服务大厅排队等待办理的烦忧。服务站9月1日起正式启动以来,办理了新车注册业务560条。但根据相关数据分析,服务站办理的新车注册业务数量仅仅占到了汽车城销售数量的20%,大部分车主还是到车管所服务大厅排队等待。“服务站和车管所服务大厅办理的新车注册业务

一样,不会额外增加费用,更不会长时间到多个窗口排队。”何永平分析,可能是车管所服务大厅与办理车辆购置税的地方距离较近,车主才决定到服务大厅办理业务的。

针对现状,交警部门已经与泰安市国税局相关部门协调,将在条件成熟的时候设立车辆购置税办理窗口。另外,交警部门将在服务站适当增加驾驶证周期换证、年审、车辆及驾驶证的信息变更业务。

第77期“空中诊室”4日开诊 疼痛科专家义诊老寒腿

本报泰安11月2日讯

(记者 梁敏) 4日(周四),本报健康专刊第77期“空中诊室”栏目将准时开诊。9:30—11:00,山东省著名疼痛治疗学专家、泰山医学院附属医院疼痛科主任、主任医师韩承河教授将做客本报,就老寒腿的预防和治疗进行解答。

“最近气温降低,正是老寒腿发作和加重的季节,我认为让老百姓提前关注并且做好防护措施,是非常必要的。”2日,泰山医学院附属医院疼痛科主任、主任医师韩承河教授对记者说。韩承河教授4日将做客本报“空中诊室”栏目,市民可先拨打本报热线讲述病情,由韩教授判断膝关节疼痛

的类型。韩承河教授从事临床麻醉、重症监护和疼痛治疗临床、教学和科研工作20余年,在疼痛治疗方面有丰富的经验和很深的造诣,擅长治疗癌症晚期疼痛及颈椎病等20余种颈肩腰腿疼痛性疾病。

本期“空中诊室”栏目时间:11月4日上午9:30—11:00。读者可拨打健康热线0538-6982100,与专家进行直接交流,也可提前发送问题至栏目邮箱qlwbxyg@163.com。本报“空中诊室”健康热线每周四9:30至11:00开通,与泰山医学院附属医院合作,进行电话义诊,所有专家都具有副主任医师以上职称。

蘑菇一斤涨了一块钱 冷空气来袭影响菜篮子

本报泰安11月2日讯

(记者 曹剑) 2日,记者走访泰城几处农贸市场了解到,受天气变化的影响,蔬菜价格呈现总体上涨趋势,蘑菇涨幅较大,一斤涨了一块钱。

2日上午,在岱北农贸市场,“天天鲜绿色蔬菜”的摊主梁玉莲正麻利地为顾客挑菜、过秤。“最近菜价涨了。”梁玉莲说,土豆、黄瓜、茄子、芹菜的价格都已经到了每斤2元,比平时贵了一至两毛钱。藕每斤2.2元,比一周前的价格涨了4毛

钱左右。岱北农贸市场的摊主孙永元告诉记者,涨幅较大的要数蘑菇,其次是西红柿。“蘑菇价格一会儿3块钱1斤,一会儿5块钱1斤。总体上1斤涨了1块钱左右,而西红柿1斤涨了5角钱。”孙永元说。

有着七八年卖菜经验的秦志峰告诉记者,最近菜价上涨,最主要的原因是天气变化。“天气导致露天蔬菜减少,现在大多数都是大棚蔬菜了,所以价格相对也比较高。”秦志峰说。